

Szakmai beszámoló

Látó út

Megvalósító szervezet: Kis-Tisza Vízi- Sport Egyesület

Cél: Olyan tanulási folyamat, amikor is a résztvevők, (akiket valamilyen közös érdek, érdeklődés köt össze) egy-egy jó gyakorlat megismerésén keresztül szereznek új ismereteket, tapasztalatokat, kapcsolatokat.

Célcsoport: Helyi településen élők

Részvételi adatok:

Program megnevezése	Megvalósítás helyszíne	Megvalósítás időpontja	Résztevői létszám jelenléti ív szerint	Indikátorszám
Látó út	Cserépváralja	2022. 07. 20-23	2022.07.20 2022.07.21 2022.07.22 2022.07.23	26 fő 26 fő 26 fő 26fő

Részletes beszámoló¹ a megvalósított programokról:

A programot több naposra terveztük, annak érdekében, hogy a helyi fiatal generáció számára látványos és tartalmas lehetőséget tudjunk biztosítani. A nyárra tervezett Látó út egyben egy nyaralás is, amely előnyben részesítette a hátrányos helyzetű gyerekeket, akik lehet, hogy anyagi helyzetük miatt csak ilyen módon tudtak elmenni nyaralni, így ezt a szempontot is figyelembe vettük. A napi események összeállítását úgy terveztük, hogy a lehető legváltozatosabb legyen, tartalmas és minden esetre élményszerű a gyerekek és a részvevő számára. Célunk volt továbbá, hogy a résztvevők, szerezzenek új ismereteket, tapasztalatokat és nem utolsósorban új kapcsolatokat. Maga a tudás és tapasztalatszerzés cselekvésben belül valósuljon meg, ehhez szerveztük a programelemeket is. Ennek megfelelően a szállás minden nap ugyanazon a helyen volt lekötve, Cserépváralján. Célunk volt ezen felül, hogy a mozgás a túrázás keretein belül prioritást élvezzen, hiszen a hegyek között ez az egyik legintenzívebb élményszerűbb mozgásforma. Arra törekedtünk, hogy minden napra jusson egy-egy túrázási lehetőség, előre megszervezve az útvonalat és az étkezési lehetőségeket, Emellett legyen lehetőség a szabad programokra és az esti közös beszélgetésre, ismerkedésre, kapcsolatteremtésre, játékokra, közös időtöltésre.

Szerda: Az utazás autóbusszal történt, és mivel viszonylag hosszú az út, több pihenőt is beiktattunk. Így az érkezés a kora délutáni órákra esett, majd a szállás elfoglalása után, egy rövid tájékoztatót követően a helyről a napi programok ismertetése következett. A nap többi részében szabadprogramra volt lehetőség, amelynek célja az ismerkedés, egymással a kapcsolatteremtés és a hely felfedezése.

Csütörtök: A reggeli után máris teljesítésre került egy túra, majd az ebéd után busszal utaztak Bogácsra a fürdőbe. A fürdözést követően, egy különleges éjszakai túra indult, amely nagyon



élményszerű volt. Mindenkinek nagyon tetszett, hiszen amellettt hogy sötétben túráztak nagyon kellett figyelni, nem csak az útvonalat, hanem egymást is,

Péntek: A már megszokott reggeli után nem is volt meglepő, hogy ismét túrával indult a nap. Az egyik leghosszabb útvonalat teljesítették ezen a napon a Kő-völgyi tanösvényen.

Szombat: Az utolsó teljes napon a Masinafesztiválon vettek részt, ahol vezetett túra útvonalakon lehetett részt venni. Mind ezek mellett, bükki kézművesek jelenlétében ismerkedtek meg a kézműves ipar különleges termékeivel, láthattak néptánc és kovács bemutatót is. A helyi jellegzetes ételekből is 25 féle kínálat állt a látogatók rendelkezésére, így igazán élményszerű, látványos lezárása volt a kirándulásnak.

Minden nap, háromszori étkezést biztosítottak a szervezők a résztvevők számára, amely tartalmazta a kétfogásos meleg ebédet és vacsorát is.

A programok várható hatása:

A programok nem csak a kikapcsolódást szolgálta, hanem a legszebb magyar tájak egyikét is próbálta megmutatni. Mind ezek mellett a kapcsolatok építése, kialakítása is várható, egy olyan program keretein belül, ahol lehetőség van a kapcsolatépítés mellett a tanulásra, ismeretek bővítésére, új tapasztalatok szerzésére és egyedi élmények biztosítására.

Egyéb észrevétel, jelzés a szakmai vezető és projektmenedzsment felé:

Mellékletek:

- Fotók
- Jelenléti ív

Felgyő, 2022. 07. 24.

cégszerű aláírás